

БОЛЬШОЕ СЧАСТЬЕ

АШИР КУЛИЕВ, композитор

В 1949 году я окончил Московскую ордена Ленина консерваторию имени П. И. Чайковского.

Разве я, туркмен, мог об этом мечтать раньше? Только благодаря Великой Октябрьской социалистической революции и братской помощи великого русского народа для меня открылись двери высшего учебного заведения.

Еще в консерватории у меня возникла мысль написать большое музыкальное произведение. Мне хотелось посредством музыки рассказать, как расцвел при советской власти мой родной край, поведать о счастливой жизни туркменского народа, выразить нашу любовь и благодарность родному, любимому товарищу Сталину.

Мечту свою я осуществил, написав кантату «Туркменистан» для хора, солистов и симфонического оркестра. Впервые она будет исполнена в день славного юбилея республики.

Помимо кантаты мною написана «Приветственная увертюра» для оркестра народных инструментов и танец, который исполняет ансамбль под руководством тов. Бойко.

В 1950 году я буду работать над новой оперой на современную тематику.

Р. Ашхабад

1 ЯНВ. 1950

ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА